

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Fodor Rita

Előterjesztő: Hegedűs Ferenc polgármester

**BESZÁMOLÓ A TESTÜLET LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATAINAK VÉG-
REHAJTÁSÁRÓL ÉS AZ ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉ-
SEKRŐL****ELŐTERJESZTÉS**

a képviselő-testület 2016. szeptember 23-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgvilagos és tényszerű bemutatása**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Szervezeti és Működési Szabályzat 22. § (3) bekezdés alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról be kell számolni a Képviselő-testületnek.

170	Közszolgálati szerződés és a települési szilárd hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló helyi rendelet felülvizsgálata A szerződést mindkét fél aláírta
171	Beszámoló a 2016. évi költségvetési első félévi teljesítéséről Végrehajtás folyamatos
172	Integrált Településfejlesztési Stratégia elfogadása Végrehajtás folyamatos
173	395/1 helyrajzi számú ingatlanból részterület megvásárlásának lehetősége A tervező értesítése az „A” változat elfogadásáról megtörtént.
174	Árajánlat elbírálása útkarbantartási munkákra A vállalkozási szerződés megkötésre került.

175	0148/1,3-7 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe vonása Végrehajtás folyamatos (4 év)
176	0148/1,3-7 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe vonása Mézes Zoltánnal a szerződés aláírása megtörtént.
177	0148/1,3-7 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe vonása Végrehajtás folyamatos
178	0148/1,3-7 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe vonása Dombai Gáborral a szerződés aláírása megtörtént.
179	Optikai gerinchálózat rekonstrukciójának előkészítése Elvi hozzájárulást megküldtük, a részletekről külön megbeszélés volt.
180	Szavazatszámiláló Bizottság póttagjának megválasztása Végrehajtás folyamatos
181	Beszámoló a belső ellenőr I. félévi munkájáról Belső ellenőrt tájékoztattuk a beszámoló elfogadásáról
182	Tájékoztató követelések állományáról Végrehajtás folyamatos
183	Előterjesztés közérdekű munkavégzés helyi szabályaira Végrehajtás folyamatos
184	A munkáltató kötelezettségei a képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményeivel kapcsolatban

	Üzemorvosi vizsgálatra jelentkeztünk
185	Tájékoztatás vis major döntésről Tájékoztató elfogadásra került, további teendő nincs.
186	Tájékoztatás vis major döntésről Tájékoztató elfogadásra került, további teendő nincs.
187	A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat kérelme A döntésről tájékoztattuk a kérelmezőt.
188	Rétsági Polgárőr Egyesület kérelme A döntésről tájékoztattuk a kérelmezőt.
189	Vígvári Tamás kérelme A döntésről tájékoztattuk a kérelmezőt.
190	Tóth Anna kérelme A döntésről tájékoztattuk a kérelmezőt.
191	Sass Attila kérelme A döntésről tájékoztattuk a kérelmezőt.
192	Korányi utcai lakók kérelme A döntésről tájékoztattuk a kérelmezőt.
193	Mindszenty-Pallavicini emlékmű nyertes pályázata és tulajdonosi hozzájárulás az emlékmű felállításához A döntésről tájékoztattuk a kérelmezőt.
194	KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ ZRT kérelme A határozatot és a szerződés tervezetét megküldtük a kérelmezőnek.

195	Mozgáskorlátozottak Balassagyarmati Egyesületének kérelme
	Az Együtműködési megállapodás aláírása mindkét fél részéről megtörtént. .
196	Tájékoztató belső utasításról
	A tájékoztató a hatályos jogszabályok alapján megtörtént.
197	Vállalkozási szerződés megkötése Penta Kft-vel
	A szerződés aláírása részünkről megtörtént.
198	Ingtalanértékbecslés megrendelése
	Az értékbecslés megrendelése megtörtént, jelenleg az adatszolgáltatás szakaszában vagyunk.
199	Fegyelmi eljárás megindítása Hegedűs Ferenc polgármester ellen
	Az eljárás folyamatban van.
200	Fellebbezés Szociális Bizottság döntése ellen
	A kérelmező értesítése megtörtént.
201	Döntés munkaügyi perben képviselendő tényállásról
	Sikerült peren kívül megegyezni a kollégával.

Augusztus 23.

Bulejka András bizottsági tag: A művelődési ház előtti parkban a tábla kérdése. Kulturált a tábla, de nem illik a képbe. Nem tudjuk meddig lesz ott, és ki tartja azt karban? Kezd csúnyulni. Gondoskodni kellene róla, amortizálódik. Ha van polgármester úrnak kapcsolata, kérje az állagmegóvást. A régi hirdetőtáblák rozsdásak, fel kell mérni a városgondnokságnak, foglalkozni kell a dologgal. Sok maszek dolog is felkerül rájuk.

Girasek Károly : Át lehetne helyezni máshová. Több helyen nem látszanak a fáktól hirdetőfelületek. Nyilvánosság kérdésében mondom, hogy a rendeletek táblázatai nem kerülnek kihirdetésre. Az IVS nem került ki a hirdetőre, a honlapon van egy hirdetmény, de nem lehet

letölteni. Zajterhelés – M2-es úttal kapcsolatban kértem a polgármester urat, hogy intézkedjen. A buszöböllel kapcsolatban mondom el, hogy 5 éven belül 50 méteren belül ott építkezni nem lehet. A forgalom egyre elviselhetetlenebb a városban.

Válasz: konkrét intézkedés még nem történt. A saját hirdetőtábláink festésének igényét jeleztük a városgondnoknak.

Hegedűs Ferenc polgármester: A Takarékné u. 13-15 szám előtti járdaszakasz megsüllyedt. Érkezett ezzel kapcsolatban egy 10 aláírással kiegészített kérelem, azt ismertetem. Mindig több a városban a mozgáskorlátozott kismotorral közlekedők száma, nem tudnak közlekedni, akadálymentesítés szükséges. A lámpás zebránál talán megoldható. Valahol át kell jutniuk a rokkantkocsikkal a lakosoknak.

Válasz: Takarékné u. lakók kérelme: az előterjesztés a mai ülés anyaga. Az akadálymentesítés felmérése még nem történt meg.

Augusztus 26.

Jávorka János képviselő: A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetésébe beépítette a tanuló gyermekek részére a beiskolázási segélyt. Ennek összege 10.000 Ft/tanuló. Az általános iskolás gyerekek részéről a szülőknek nincsen teendője, az iskola hivatalosan átadja a tanulói névjegyzéket. A határozatok aláírásra kerülnek, és ez alapján kerül kifizetésre a támogatás. A felsőbb fokú intézményekben tanulók részéről iskolalátogatási igazolás szükséges, azt juttassák be a szociális ügyintézőhöz. Határidő október 31.

Válasz: kifizetések folyamatosak.

dr. Szájbély Ernő PVB elnöke: Szomorúan olvastam, a Magyar Közlönyben megjelent az új autópályák, autópályák listája, sajnos az M2-nek a további építése lekerült a napirendről. Amire vártunk, hogy az óriási kamionforgalom elkerüli a várost, nem lesz megvalósítva, erről ismételten lekerült Rétság. A szociális tűzifa támogatást ismételten kiírják, szeptember 30-ig lehet pályázni. Dávidtól kérdezném, hogy sikerült-e az RRT-től adatokat kapni?

Varga Dávid Géza képviselő: Sajnos továbbra sem sikerült.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szervezeti és Működési Szabályzat 22. § (3) bekezdés b) pontja alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot.

Szociális Bizottság 2016. augusztus 23 -i ülésén az alábbi részletezés szerint **38 db** határozatot hozott:

Megnevezés	Döntés szám	Biztosított támogatás Ft
Települési támogatás megállapítása		
- - támogatott kérelem	21 db	81.000 Ft
- - elutasított kérelem	4 db	-
Döntés összesen:	25 db	81.000 Ft
Szociális étkezés engedélyezése és térítési díj megállapítása		
- - támogatott kérelem	5 db	-
- - elutasított kérelem	-	-
Döntés összesen:	5 db	-
Szociális étkezés lakóhelyre történő kiszállítása iránti kérelem		
- - támogatott kérelem (felülvizsgálat)	1 db	-
- - elutasított kérelem	-	-
Döntés összesen:	1 db	-
Temetési Települési támogatás		
- - támogatott kérelem	3 db	150.000 Ft
- - elutasított kérelem	-	-
Döntés összesen:	3 db	150.000 Ft
Döntés összesen:	34 db	231.000 Ft

Néhai Bán Gyuláné, 2651 Rétság, Petőfi u. 20. sz. alatti lakos részére a Szociális Bizottság a 236/2016. (VIII.23.) számú határozatával 2016. július 30. napjával a szociális étkezésre való jogosultságot megszüntette.

Néhai Varga Gyula, 2651 Rétság, Kossuth u. 13. sz. alatti lakos részére a Szociális Bizottság a 237/2016. (VIII.23.) számú határozatával 2016. augusztus 9. napjával a szociális étkezésre való jogosultságot megszüntette.

A Szociális Bizottság megtárgyalta Pusztai Nikoletta Rétsági lakos által beadott szükséglakás igényléssel kapcsolatos beadványát.

A Szociális Bizottság 240/2016. (VIII.23.) számú határozatával, sajnálattal tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a kérelmében megfogalmazott szükséglakás biztosítására a Szociális Bizottságnak nincs jogköre és lehetősége.

A Pénzügyi- és Szolgáltatási Csoporttal történt előzetes egyeztetés alapján az Önkormányzat nem rendelkezik szükséglakással.

A Szociális Bizottság a 241/2016. (VIII.23.) számú határozatával 2016. évre vonatkozóan is lehetőséget biztosít a beiskolázási támogatás biztosításáról, valamint annak összegét személyenként 10.000.-Ft-ban állapította meg.

Rétság, 2016. augusztus 18.

Hegedűs Ferenc
polgármester

2 Határozati javaslatok

„A” változat

2016.(.....) KT. HATÁROZAT

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

„B” változat

2016.) KT. HATÁROZAT

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről beszámolót nem fogadja el.